



## 这里风景美如画

我曾见过几处美景,但无论是哪处美景,都不及老家乡村的风光。它朴实无华,没有任何浓墨重彩,却构成了我的心之所往。大千世界,目及之处皆是美景,但也许只有那个地方,在我们心中是最独一无二的。

## 美丽的植物园

镇海区中心学校箭湖校区301班

程钰(证号2461045) 指导老师 金亚

大自然有一支神奇的画笔,它大笔一挥,画出了世界上最美的风景:植物园。

秋天的植物园真美,美在它起舞的落叶。鹅掌楸的叶子大大的,比梧桐树的树叶还大,像一个个巴掌。一阵风吹来,飘下了几片叶子,仿佛是翩翩起舞的蝴蝶。银杏树的叶子金黄金黄的,像一把把金色的小扇子,带来了秋天的凉爽。

枫树的叶子有的全红了,有的一半红一半黄,正所谓“霜叶红于二月花”,真是太美了。虽然是深秋时节,但松针还是翠绿的,和枫树形成了鲜明的对比。

一大片红红的火棘树给植物园增添了另一种美,一颗颗红色的小豆子寓意着吉祥和富贵,惹人喜爱。

植物园的美,还美在它的油菜花地。油菜花的叶子绿油油的,让人看后心情愉悦,但在这个季节,油菜花还没开。我心想:明年春天,油菜花一定能开出灿烂的黄花。

秋意浓浓的植物园真美啊!

## 呼伦贝尔大草原

北仑区泰河学校310班

刘一茉(证号2461865) 指导老师 俞璐璐

假期,妈妈带着我和小伙伴们去了呼伦贝尔大草原。

我见过城市中被限制着自由的草,它们被修得整整齐齐,没有一点儿活动空间,呼伦贝尔的草却不同。呼伦贝尔的草真高啊,高得可以超过你的头顶;呼伦贝尔的草真广啊,广得哪里都是它们的家园;呼伦贝尔的草种类真多啊,多得让你眼花缭乱。风儿吹来,草在风中舞蹈,那悠美的舞姿拥抱着你,让你也能畅游其中。

呼伦贝尔的牛羊可以自由地吃、喝、玩、乐,从来无拘无束。在城市中,乌鸦被叫做“不祥之鸟”。可是,呼伦贝尔的乌鸦是自由的,它们给牛羊唱歌,它们成群结队地在空中飞,它们累了,可以停电线杆上、牛背上、羊角上……真惬意呀!

在草原里,人也很自由。远离了城市的喧嚣,远离了工作和学习上的烦恼。站在草原上,大口大口地呼吸着新鲜空气,把烦恼都吐了出去。在大草原上,我自由地奔跑着,把烦恼统统甩掉。骑在马上,观赏着草原美丽的风光,吹着草原的风,心也跟着飞起来了!

呼伦贝尔真是个好地方!



## 栖息

海曙中心小学506班

蔡欣容(证号2460373) 指导老师 邱晓敏

## 鸣鹤古镇的风景

宁波市孙文英小学204班

王博(证号2460569) 指导老师 产文慧

今天,晴空万里。我们来到鸣鹤古镇游玩。

鸣鹤古镇的景色非常优美,远远望去,山林掩映着传统的乡间建筑。树叶有绿色的、红色的、黄色的。柿子火红火红的,犹如一个个圆鼓鼓的小精灵,在阳光的照射下,带着光芒和温暖,洒在我们每一个人的身上。

山脚下有一大片花丛,蝴蝶在花丛中飞舞,蜜蜂忙着采蜜。野菊花有淡黄色、金黄色的,像裙子围着一圈小叶子,美丽极了。紫色的牵牛花像一个个小喇叭,形成了一面花墙,藤蔓绕来绕去,就像调皮的小孩子爬在树上。绿油油的狗尾巴草毛茸茸的,就像好多小狗的尾巴摇来摇去。

与鸣鹤古镇相邻的,还有杜湖。杜湖的湖水清澈见底,可以照见每个人的影子。阳光洒在湖面上,闪闪发光,犹如一颗颗大大的宝石。偶尔有小鱼跳跃,带出的水珠闪耀着光点。小木棍碰一下水面,就会形成一圈圈的波浪花纹,美不胜收。

到了傍晚,我们依依不舍地离开了。

## 美丽的甬江公园

高新区外国语学校301班

周毅(证号2461545) 指导老师 张澍儒

甬江公园位于宁波甬江的东侧,我家就住在这风景美如画的甬江边。

江面上时常有几艘蓝白条纹或红黑条纹的船舶经过,发出“呜——呜——”的声音,江面上的水,被金黄色的落日照得闪闪发光,靠近岸边的地方,有成片成片的芦苇,在微风的吹拂下摇曳不止,发出“呼啦啦,呼啦啦”的声音,似乎在和船舶高谈阔论。

沿着江边堤坝一路走来,有蓝色的攀岩墙、五彩的儿童乐园、灰色的鲲鹏馆、还有砖红的篮球场、足球场。弯弯的小桥,叮咚的流水,穿插在这美丽的园林中。

这时,湛蓝的天空中,云朵汇聚成一只“凤凰”,三五成群的鸟儿,整齐有序地飞翔着,两只淘气的白鹭在嬉戏打闹,远处的飞机发出了“轰——轰——”的声音,也赶着来凑热闹。

处处是风景的甬江公园,未来将变得更加美丽。

## 乡村真美

北仑区岷山学校607班

林晞琰(证号2461382)

我曾见过几处美景,但无论是哪处美景,都不及老家乡村的风光。

夏天的它,最美。村子里热闹极了,老太围着围裙,搬了几把小椅子,坐在一起。摘着小苗上多余的叶子,谈起了家中的那些琐事。一个小孩从远处跑来,停在了一老人身旁,原来是来找他外婆的。他将手探入桶中,学着老人们的动作将叶子摘下。老人们笑着看他,纷纷夸他能干懂事。

村子里有座山,不陡,山路旁便是一条小溪,那是个乘凉的好地方,我们这一群小孩总喜欢到此处戏耍。水很浅,我们大多数时候都穿着凉鞋,直接将腿深入其中。凉爽的溪水淌过小腿,舒服极了。胆大的人用腿激起了一个又一个水花,忽的便成了一场嬉戏。但这免不了湿了衣袂一角,只得在村中继续闲逛,等衣角干了才敢回到家中。

登上半山腰,向下俯瞰,只觉风景无限好。夕阳躲入云层之中,只露出一个小小的角,却藏不住它绚丽的光芒,为那云层镀上了金边,渲染上了各种颜色。粉红、金黄、大红……每一种都瑰丽极了。

天空中飘起了几缕灰烟,那是村中已有人家开始做饭了。我们一溜烟儿都散开了,回到了各自的家中。

这个小村子或许未必有我说的这般美,但它的朴实是如此吸引我。它没有任何浓墨重彩,却构成了我的心之所往。乡村的美,美在景,更美在人!



雨后  
镇海区静远小学101班  
傅思远(证号2462306) 指导老师 钟毓琳

## 美丽的西湖

高新区实验学校新晖校区302班

孙晨翔(证号2461502) 指导老师 李智兰

杭州西湖一年四季景色宜人,有不同的风光。

春天的西湖生机勃勃,水草从水面探出脑袋,岸边的柳树抽出绿油油的枝条。小鱼被春姑娘叫醒了,欢快地在水草中中游来游去,活泼极了。

夏天的西湖最美。荷花开了,它们争相斗艳。有的像亭亭玉立的少女;有的像个害羞的小姑娘,躲在荷叶后。下雨时,西湖朦朦胧胧的,周围那青翠的山若隐若现,荷花在夏雨中频频点头,如同乖巧的孩童。雨过天晴,阳光洒在湖面上波光粼粼,西湖碧波荡漾。啊!夏天的西湖果然名不虚传。

秋天的西湖也美。树叶像打翻了颜料,枫叶被染成了红色,银杏是金黄的,松柏变得更苍翠了,风一吹,五彩的落叶在空中翩翩起舞,落入湖中,如一叶扁舟。

冬天的西湖很奇特。大雪纷纷扬扬地落下,大地换上一身银装,湖面结了一层厚厚的冰。小朋友在雪地里打雪仗,在湖面上溜冰,有的坐着雪橇,还有的干脆在雪地里打滚。大家你追我赶,玩得不亦乐乎。

啊!西湖的一年四季都有不同的景色,我爱西湖。

## 江南雪

宁波市行知实验小学603班

潘芷妍(证号2461424) 指导老师 郑钊奋

冬日里,南方孩子最期盼的便是下雪了。凭着这一份对雪的痴情,我们到山上赴了一场与雪的约会。

依着天气预报的下雪时间,我们一家在山上农家守了几天几夜,却未见下雪的征兆。再等等,再等等,雪或许就来了呢!

静谧的夜,温度急转而下,山上冷得发奇,农庄门前昏黄的灯光下,有白色的东西缓缓落下。下雪了吗?真的下雪了吗?我忐忑地探向窗外,心儿咚咚地上下剧烈跳动着,它似乎马上要从身体里蹦出来了。

果不其然,一幅画卷在我的眼前徐徐展开,冰天雪地之间,雪雾缥缈,仙气缭绕,我仿佛已置身仙境。层峦叠嶂的山峰一夜白尽,更添了几分威严。皑皑白雪遮盖了山间环绕的公路,像一条白龙从山脚盘旋到山顶。最醒目的是农庄前那一片随地起伏的竹海,晶莹的雪花缀满了枝头,薄薄的冰霜爬上竹茎,一棵棵翠竹身披银色的铠甲,就像一位位武士静静地肃立在寒风中。南方的雪有着自身江南的气韵,让人忍不住对它心生欢喜!

耳畔传来一阵阵银铃般的笑声,我寻声看去,院落里一场雪球大战一触即发。一枚枚“炮弹”在空中形成了一道美丽的抛物线,小朋友们在雪地上来回奔跑,上下跳跃,连院里的小狗也欢快地在雪地里打着滚儿,肆意地撒欢。

我加快了脚步,冲到欢乐中去,去释放南方孩子对雪的爱……